

Patins de argamassa - Chaussures à mortier - Flat sole shoes



Ref. 20130



ES Zapatos diseñados específicamente para trabajos en superficies de hormigón y mortero recién vertidos. Permiten caminar sobre la mezcla sin dejar marcas ni afectar la nivelación, gracias a su superficie lisa y a la distribución uniforme del peso del usuario.

Características Técnicas

Uso principal: Caminar y trabajar sobre morteros y hormigones frescos.

Superficie de contacto: Lisa, no deja rastros ni huellas.

Distribución de peso: Diseño que reparte de manera uniforme la carga del usuario.

Protección: Se utilizan sobre zapatos de seguridad, protegiendo el calzado de trabajo.

Material: Plástico de alta resistencia a impactos y al desgaste.

Sistema de fijación: Ajuste mediante muelle para una sujeción rápida y segura.

- Ref: 20130
- Tamaño: 395x200
- Packaging: Caja de 12 uds.

PT Sapatos concebidos especificamente para trabalhos em superfícies de betão e argamassa recém-colocadas. Permitem caminhar sobre a mistura sem deixar marcas nem afetar o nivelamento, graças à sua superfície lisa e à distribuição uniforme do peso do utilizador.

Características Técnicas

Utilização principal: Caminhar e trabalhar sobre argamassas e betões frescos.

Superfície de contacto: Lisa, não deixa marcas nem pegadas.

Distribuição do peso: Design que distribui uniformemente a carga do utilizador.

Proteção: São usados sobre sapatos de segurança, protegendo o calçado de trabalho.

Material: Plástico de alta resistência a impactos e ao desgaste.

Sistema de fixação: Ajuste por mola para uma fixação rápida e segura.

- Ref: 20130
- Tamanho: 395x200
- Packaging: Caixa de 12 uds.

FR Chaussures spécialement conçues pour travailler sur des surfaces en béton et en mortier fraîchement coulés. Elles permettent de marcher sur le mélange sans laisser de traces ni affecter le nivellement, grâce à leur surface lisse et à la répartition uniforme du poids de l'utilisateur.

Caractéristiques techniques

Utilisation principale: marcher et travailler sur du mortier et du béton frais.

Surface de contact: lisse, ne laisse ni traces ni empreintes.

Répartition du poids: conception qui répartit uniformément la charge de l'utilisateur.

Protection: s'utilisent sur des chaussures de sécurité, protégeant ainsi les chaussures de travail.

Matériau: plastique hautement résistant aux chocs et à l'usure.

Système de fixation: ajustement par ressort pour une fixation rapide et sûre.

- Ref: 20130
- Dimensions: 395x200
- Packaging: Boîte de 12 unités.

EN Shoes specifically designed for working on freshly poured concrete and mortar surfaces. They allow you to walk on the mixture without leaving marks or affecting the levelling, thanks to their smooth surface and the even distribution of the user's weight.

Technical characteristics

Main use: Walking and working on fresh mortar and concrete.

Contact surface: Smooth, leaves no marks or footprints.

Weight distribution: Design that evenly distributes the user's weight.

Protection: Used over safety shoes, protecting work footwear.

Material: High impact and wear resistant plastic.

Fastening system: Spring-loaded adjustment for quick and secure fastening.

- Ref: 20130
- Size: 395x200
- Packaging: Box of 12 pcs.

Los datos que contiene este documento son los más actuales que posee Nogosa Soluciones Constructivas, la cual se reserva el derecho a realizar modificaciones cuando éstas sean necesarias. Estos datos son obtenidos en base a nuestros conocimientos y a los ensayos realizados y no suponen ningún tipo de compromiso. Se recomienda hacer ensayos previos a la aplicación de los productos. En todo momento la responsabilidad de la empresa se limitará al valor de la mercancía usada. Visto el carácter general de las informaciones, para cualquier aclaración es recomendable dirigirse al Servicio Asistencia Técnica.

Data contained in this document are the most current available to Nogosa Soluciones Constructivas, which reserves the right to make modifications when necessary. These data are obtained on the basis of our knowledge and the tests carried out and do not represent any kind of commitment. It is recommended to carry out tests prior to the application of the products. The liability of the company is always limited to the value of the goods used. In view of the general nature of this information, it is advisable to contact our Technical Support Service for any further information.